

SIMONTORNYA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
POLGÁRMESTERE

ST/76-11/2020

FELJEGYZÉS

Készült: Simontornya Város Önkormányzatának 2020. április 29-én 14⁰⁰ órakor kezdődő konzultációjáról, és a polgármester döntéseiről.

Az ülés helye: a városháza nagyterme

Jelen voltak: Torma József polgármester

Csósz László, Kecskési Zsuzsanna, Kojnok Róbert, Körtés István, Szabó Róbert Gyula, Tóth István képviselők

Jancski Ferencné, Pajor Balázs bizottsági tagok

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző

Császár Csilla közgazdasági osztályvezető

Molnárné Bereczki Annamária hatósági osztályvezető-jegyzőkönyvvezető

Lampert Csaba a SIKK ügyvezetője

Pásztor Krisztián a Városüzemeltetési Kft. és az STC'22 ügyvezetője

Lacza Attila a Temi-Fried Művelődési Ház igazgatója

Vácziné Horváth Anikó a Városi Könyvtár intézményvezetője

Lakosság részéről: ---

Torma József polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és a tv-nézőket. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletre való hivatkozással a képviselő-testület helyett ebben a helyzetben a polgármester dönt, de kikéri a képviselők véleményét, ezért egy konzultációt tart ma is, mint az előző hónapban is már. Végigbeszéljük a napirendi pontokat, de nem lesz szavazás, a kialakult konszenzus után a polgármester hozza meg a döntést. Magáról a napirendről sem lesz ezéért szavazás. Elmondja, hogy a meghívóban hét napirendi pont van feltüntetve, az egyebekben beszélnek a Városüzemeltetési Kft. tevékenységéről, és a közbeszerzési terv módosításáról.

N A P I R E N D

I. Polgármesteri tájékoztató a veszélyhelyzet kapcsán hozott intézkedésekről, döntés a települési támogatásokról

Előadó: Torma József polgármester

II. Javaslat Simontornya Város Önkormányzata 2019. évi zárszámadásról szóló rendelete megalkotására, a belső ellenőri jelentés jóváhagyására

Előadó: Torma József polgármester

III. Javaslat Simontornya Város Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020. (II.14.) számú rendelete módosítására

Előadó: Torma József polgármester

IV. Beszámoló a Polgárőr Egyesület és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tevékenységéről, a 2019. évi önkormányzati támogatások elszámolásáról
 Előadó: Torma József polgármester

V. Beszámoló a 2019. évben nyújtott önkormányzati támogatások elszámolásáról (Temi Fried Művelődési Ház, civil szervezetek, SIKK, STC'22)
 Előadó: Torma József polgármester

VI. Beszámoló a Városi Könyvtár tevékenységéről
 Előadó: Torma József polgármester

VII. Egyebek

VII/1. Beszámoló a Városüzemeltetési Kft 2019. évi tevékenységéről, 2020. évi üzleti tervéről
 Előadó: Torma József polgármester

VII/2. Javaslat Simontornya Város Önkormányzata 2020. évi közbeszerzési tervének módosítására
 Előadó: Torma József polgármester

I.) napirendi pont

Polgármesteri tájékoztató a veszélyhelyzet kapcsán hozott intézkedésekről

Előadó: Torma József polgármester

(Írásos tájékoztató csatolva.)

Torma József polgármester: A kollégák táblázatos formában vezetik a veszélyhelyzet alatt hozott főbb döntéseket, intézkedéseket, kiadásokat. A járványhelyzet kiadásait külön kezelik az első perctől fogva, reméli, hogy érkezik majd állami segítség. Az intézkedéseket igyekeztek folyamatosan kommunikálni a város lakóival facebookon, a városi honlapon, a SIM TV-ben. Májusban talán lehet majd lazítani, tervezi, hogy kinyitják a várat és a könyvtárt is. De ehhez meg kell várni a kormány döntését.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

II.) napirendi pont

Javaslat Simontornya Város Önkormányzata 2019. évi zárszámadásról szóló rendelete megalkotására, a belső ellenőri jelentés jóváhagyására

Előadó: Torma József polgármester

(Írásos előterjesztés csatolva.)

Torma József polgármester: Bonyolult táblázatok tartoznak az anyaghoz, kéri a közigazdasági osztály vezetőjét, hogy segítsen értelmezni azokat.

Császár Csilla közgazdasági osztályvezető: A költségvetésnél előírás, hogy a kiadások egyezzenek meg a bevételekkel. Ez a zárszámadásnál nem így van. Tavaly megmaradt 788 millió forint, mert a tervezett beruházások egy része nem valósult meg. Ezeket majd 2020-ban folytatják, az összegek bekerültek az idei költségvetésbe. A bevételeknél majdnem teljesült a terv 100%-a, vannak részek, ahol még több is lett a bevétel vártnál. Például az adóbevétel 111%, egyes normatíváknál is több, mint 100% érkezett.

Torma József polgármester: A 3. oldalon az adóbevételeknél látszik, hogy a kommunális és az építményadó bevételnél is van 2-2- milliő forint kintlévőség. Be kell szedni, amit lehet. Az IFA biztosan kevesebb lesz az idén, módosítani kell majd a költségvetést. Tavaly ebből 7+7 millió forint bevétel volt, (a befolyt 7 millióhoz 7 milliót hozzáadt az állam), ha idén nem javul a helyzet, nem nyitnak ki a szálláshelyek, akkor ennyit veszít a város. Az iparüzési adónál 60 millió volt a terv, és 79 millió lett a tényleges bevétel, ez jó. Az intenzív adóbehajtásnak köszönhető ez. A gépjárműadóból tavaly 8,7 millió forint bevétel volt, ezt a kormány az idénre elvonta.

A 788 millió maradványról: ez több részből tevődik össze. A barnamezős beruházásra volt 400 millió, a Sió projektre 50 millió (ez most felemelkedett 140 millióra). A Várral szemben feltöltötték a gödröt, oda fog megépülni a csónakház, lesz kerékpárút is.

A szociális pályázatra 108 millió forint volt betervezve, új helyen szeretnék megvalósítani.

A Polgármesteri Hivatal költségvetésében is maradt pénz.

A konyha felújítására terveztek 33 millió forintot, és a Gördülő fejlesztési Tervben is maradt 38 millió forint, de ezt csak vízi közművekre (csatornahálózatra, vízhálózat fejlesztésre) lehet költeni.

Körtés István képviselő: Későn kapták meg ezt az anyagot. Megkérdezi, hogy miből adódnak eltérések. Azt látja, hogy a beruházásoknál 140 millió van, tavaly még 50 millió volt a Templom u. 4-nél.

Nem látja, hogy a kintlévőségekbe mi tartozik bele. És azt sem, hogy a passzíváknál a 69 millió forint miből áll össze.

Császár Csilla közgazdasági osztályvezető: A Templom u. 4-nél csak januárban aktiválták, és 5 millió forint visszatartásra került a garanciális munkák miatt. Az előbb elhangzott, hogy a Sió Projekt költségvetése 100 millió forinttal nőtt, ebből adódik a tavalyihoz képest ez a nagy eltérés. Azért van a követeléseknél, mert a papír már tavaly megjött az összegről, de a pénz csak az idén érkezett.

A kintlévőségekhez azokat a számlákat sorolja, amik december 31-ig nem lettek kifizetve.

A passzívákat részletesen megnézi majd.

Torma József polgármester: Megkérdezi, hogy írásban kér-e tájékoztatást a képviselő úr.

Körtés István képviselő: Nem ragaszkodik hozzá, de kéri a részleteket.

Torma József polgármester: Visszatérve az adókhöz: 5 millió forintnyi kivetett talajterhelési díjból 1 milliót fizettek be, a lakásbérletnél 5 millió, a kommunális adónál 4 millió a kintlévőség. Ilyenekből 20 millió kintlévőség jön össze.

Kojnok Róbert képviselő: Megkérdezi, hogy a talajterheléses 5 millió forint az apró tételekből tevődik-e össze.

Császár Csilla közgazdasági osztályvezető: Igen, ráadásul majdnem mindenki kéri a részletfizetést, havi kis összegeket fizetnek be.

Körtés István képviselő: Még mindig folytatódik a csatorna-bekötés? Rákötnek, csak, hogy ne kelljen a magas talajterhelési díjat fizetni.

Torma József polgármester: Tudja, hogy ezek a problémák kiket érintenek. Sokan rossz körülmények között élnek. De például a szociális lakásoknál a lakbér összege szimbolikusnak tekinthető, 1-2 ezer forint. Sokan évek óta nem fizetik ezt. Közben vannak olyan családok, akik fizetnének, de nekik nem jut lakás, piaci alapon meg 60 ezer forintért tudnának bérelni, de annyit már nem tudnak kifizetni, lehet, hogy kénytelenek lesznek elköltözni. Tudja, hogy kilakoltatási moratórium van, de nem jó, hogy sokan évek óta semmit sem fizetnek.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

III.) napirendi pont

Javaslat Simontornya Város Önkormányzata 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020. (II.14.) számú rendelete módosítására

Előadó: Torma József polgármester

(Írásos előterjesztés csatolva.)

Torma József polgármester: A költségvetést februárban fogadta el a testület, most módosítani kell. Ez nem kirívó eset, minden évben szokott lenni 4-5 módosítás.

Császár Csilla közgazdasági osztályvezető: 204 millió forinttal megemelkedett a főösszeg. Bevétel kiesés várható a várnál, a konyhánál: 11 millió forint. A Polgármesteri Hivatalnál kaptak 14 millió forint plusz normatívát. A DRV-től 9 milliót, a Sió Projektre 101 milliót. Bevételkiesés várható az IFA esetén 3,5 millió, az HIPA esetén 8 millió, a gépjárműadóból 8,2 millió.

A bevételi előirányzatokkal azonos mértékben került változásra a kiadási előirányzat is. A dologi kiadásösszege emelkedett: 5 millióval, az egyéb támogatás értékű működési kiadás növekedett: 3.5 millióval, növekedett a felhalmozási célú tartalék, a GFT tartalék és az intézményfinanszírozás is.

Kojnok Róbert képviselő: Megkérdezi, hogy a DRV-s plusz pénz miért jön.

Császár Csilla közgazdasági osztályvezető: Használja a városi hálózatot, ezért fizet 9 millió forintot.

Torma József polgármester: Ez bevétel, de csak közműfejlesztésre, karbantartásra lehet használni. 15 millió forint van tervezve új kútra, vettek intelligens szivattyút a Mészáros utca 7-be, a központi átemelőhöz is kellene egy új. Ennek a pénznek a felhasználását a szolgáltató javasolja, a testület hagyja jóvá, hogy mire fordítsák a pénzt. Gond van a szennyvíztelepen is, novemberben játak ott, azóta egy helyben topognak a DRV miatt. Az akkor ár duplájáért van most ajánlat a szivattyúra.

Tóth István képviselő: A novemberi bejárásom szembesültek a problémával. Januárban 780 ezer + ÁFA összegű árajánlatot kaptak, ezt átküldték a DRV-nek, nem történt semmi. Most az ő cégük 5 milliós ajánlatot adott. Ezt a DRV sem akarja elfogadni. Ami novemberben kijött volna egy millió forintból, az most 5?!

Torma József polgármester: Óvatosan nyúlunk a költségvetéshez, a Vár és a Konyha bevételei biztosan csökkennek a tavalyihoz képest. Itt ki kell majd pótolni ezeket. Akár 50-60 millió bevétel kiesés is lehet. Ez az összes önkormányzatot érinti, bízunk benne, hogy lesz központi segítség.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

IV.) napirendi pont

Beszámoló a Polgárőr Egyesület és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület tevékenységéről, a 2019. évi önkormányzati támogatások elszámolásáról

Előadó: Torma József polgármester

(Írásos előterjesztés csatolva.)

Torma József polgármester: Mindkét egyesület 500-500 ezer forint támogatást kap évente. Fontos feladatot látnak el, ebben az évben is támogatják őket, most a tavalyi támogatásról számoltak be, becsatolták a számlákat.

Tóth István képviselő: Megkérdezi, hogy pontosan mikor utalják nekik az összeget.

Császár Csilla közgazdasági osztályvezető: Negyedévente utalnak, de ha szükséges, akkor kérhetik előbb is.

Tóth István képviselő: A polgárőröknek kellene még néhány kamera.

Torma József polgármester: A költségvetésük terhére megvehetik. Sokat dolgoznak. Segítenek az illegális hulladéklerakások megakadályozásában is. Tegnap jártak körbe a városban. A Tejfölös úton látta, hogy valaki odavitte a műanyag szemetét. érthetetlen, hiszen, ha a háza elé kirakta volna, akkor kedden elvitte volna a szolgáltató. A rendőrség, a polgárőrség is figyel, a többséget zavarja a szemetelés.

Kojnok Róbert képviselő: A Simontornyai Önkéntes Tűzoltó Egyesület képviselőjében beszél: az 500 ezer forintot alapvető működési költségekre, felszerelés vásárlására fordították. Nem csak Simontornyán, hanem a környékbeli 10 faluban is látnak el szolgálatot. Maximum 30 kilométeres körzetben, szeretnék, ha ezek a települések is támogatnák őket. A katasztrófavédelemhez tudnak pályázni minden évben védőfelszerelésekre. A kiadásaikban legnagyobb tétel az üzemanyag. Az autójuk 50 litert fogyaszt. Ha órákig kell járattatni a szivattyút, akkor az is sok üzemanyagot használ.

A működésükre van igény, évente 5-10%-kal nő a vonulásaik száma. Tavaly összesen 46 esetük volt, ez átlagosan heti egy vonulást jelent. Ha elkészül a tűzoltó-laktanya, akkor egy mi-

nősítő vizsgát követően már állami támogatást is kaphatnak, havi 200 ezer forintot. ez fedezi majd a laktanya működési költségeit.

Bevételük van még a rendezvénybiztosításból. Az idén egyéb támogatásból tudtak venni egy kisbuszt. Ha olyan helyre kell menni, ahova a tűzoltó autó nem tud, akkor használják, vagy rendezvényekre utazáshoz. Maroknyi csapatuk van, aki dolgozik. Igyekeznek kampányolni, új tagokat bevonni. Járnak az iskolába is, előadást tartanak tűz- és vagyonvédelemről, bemutatják az autót, a tűzoltást.

Köszöni az önkormányzat támogatását.

Torma József polgármester: Az önkormányzat nevében ő köszöni az egyesületek tagjainak a munkáját. 1886-ban alakult meg a tűzoltó egyesület Simontornyán, aztán 2011 óta ismét működik. Egy lakástűznél tapasztalta, nagyon sokat számít, hogy a helyi tűzoltók 10 perccel hamarabb kiérnek, mint a hivatásosok Sárbogárdról. Ennyi idő alatt egy élet munkája leéghet. Az 5 éve elkezdett beruházás reméli, idén befejeződik. A régi testülettel együttadhatják majd át az új tűzoltó-laktanyát.

A Polgárórség részére a szociális pályázat támogatása esetén a trafóházból kialakítandó helyiséget tudják majd biztosítani, a kamerarendszert is oda tervezik bekötni.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

V.) napirendi pont

Beszámoló a 2019. évben nyújtott önkormányzati támogatások elszámolásáról (Temi Fried Művelődési Ház, civil szervezetek, SIKK, STC'22)

Előadó: Torma József polgármester

(Írásos előterjesztés csatolva.)

Lacza Attila a Temi-Fried Művelődési Ház igazgatója: A művelődési ház tevékenységéről már beszámolt, most az önkormányzati 500 ezer forintos támogatással számolt el. Ebből a pénzből támogatják a művelődési házban tevékenykedő csoportokat (zenekarok, nyugdíjas klubok stb.). Külön elszámolt már az önkormányzat által adott 7 millió forintos működési támogatásról. A számlákat záradékolják, ezeket a közgazdasági osztályvezető folyamatosan látja. A TEMI felé is elkell számolnia, onnan is kapnak támogatást, de oda csak a konkrét működési költségeket lehet bevonni.

Kojnok Róbert képviselő: Sokallja a 700 ezer forintos gázszámlát, és magas a villanyszámla havi díja is. Megkérdezi, hogy lehet-e ezeken spórolni, és, hogy kötelező-e az OKTEL távfelületi rendszerét működtetni, ez is nagyon drága.

Lacza Attila a Temi-Fried Művelődési Ház igazgatója: A fűtésen nem tudnak spórolni. A könyvtár miatt reggeltől estig fűtenek, az épületen belül nem tudják ezt a részt lehatárolni. A másik épület 16 °C –ra van beállítva, csak veszik feljebb, ha rendezvény van. Akkor 22 fokra melegítik, de ez sok pénz, nagy a légtér.

Az OKTEL-ről: ezt a rendszert építették ki az előző felújításkor. Visszaélnek ezzel, azóta már duplájára emelték a díjat. Hajnalban néha beindul a riasztó. Kijönnek, kiszámláznak 30 ezer forintot. Ezt próbálják már megszüntetni, a lépcső alatti helyiségnél nem is kellene riasztó, az jelez be. Tárgyalt már a katasztrófavédelemmel, és Szabó Attila tűzvédelmi felelőssel is. Inté-

zi, de a veszélyhelyzet miatt ez is megrekedt. Utána kell nézni, hogy van-e olcsóbb szolgáltató.

Torma József polgármester: Dolgoznak egy új pályázaton, a Magyar Falu programban 30 millió forintos támogatást lehet nyerni felújításra. Az épület régi: sok a vas, és üveg felület, lapos a tető, energiafáló az egész. Ki kell cserélni a nyílászárókat, fel kell újítani a homlokzatot, a tetőt, korszerűsíteni kell a fűtést.

Körtés István képviselő: A számláknál az egyes tételek meg vannak bontva. Az önkormányzat felé és a Budapesti Temi felé vannak elszámolva. Nem érti a logikáját.

Lacza Attila a Temi-Fried Művelődési Ház igazgatója: A közgazdasági osztályvezető tudja, hogy miért van így. Nem lehet mindent a TEMI felé elszámolni, összehatárok vannak például, hogy mennyit lehet bérre elszámolni.

Torma József polgármester: Köszöni a beszámolót.

Pásztor Krisztián az STC'22 ügyvezetője: Az anyagot elektronikusan benyújtotta, a tavalyi évi számlamásolatokat még nem csatolta. A gazdálkodás stabil volt. Sajnos idén nem tudja, hogy mi lesz. A veszélyhelyzet miatt nincs bajnokság. Új pályázatokat azért beadnak. Eddig tárgyi eszközökre pályáztak, amihez 30% önerő kellett. Most fűnyíró traktorra, kerítésre és kombi kazánra nyújtottak be kérelmet. Az utánpótlásnál étkeztetésre, ruhára, labdákra és kapukra.

Torma József polgármester: A sportnak sem kedvez ez az időszak. A városi sportlétesítményeket bezárták. Bízunk benne, hogy hamarosan visszatérnek a normál élethez. Köszöni a beszámolót.

Lampert Csaba a SIKK ügyvezetője: A beadott anyagot egészíti ki: az új pályázaton 22 millió forintot nyert a klub. A TAO lehívások folyamatban vannak. Egy buszt vásárolnak még majd. Szerették volna a világítást is korszerűsíteni, de az idén erre nem kerül sor.

Torma József polgármester: Megkérdezi, hogy hogyan nem sikerült támogatót szerezni erre, itt Simontornyán ahol lámpagyártás folyik.

Lampert Csaba a SIKK ügyvezetője: Komplet felújítást szeretnének, vezetékeztést, kapcsolószekrény cserét is, nem csak lámpát.

Torma József polgármester: Egy rekortán pályát kellene még építeni, de ez minimum 20 millió forint. Szeretné KLIKK és a sportegyesületek bevonásával megvalósítani.

Szabó Róbert alpolgármester: Elhunyt Varga Laci bácsi, javasolja, hogy róla nevezzék el a sportcsarnokot.

Lampert Csaba a SIKK ügyvezetője: Támogatja a javaslatot, őt is többen megkeresték már ezzel az ötlettel. Rengeteget tett Simontornya sportjáért.

Torma József polgármester: Ez képviselő-testületi hatáskör, kéri, hogy érkezzen írásban egy megkeresés erről.

Lampert Csaba a SIKK ügyvezetője: Megköszöni az önkormányzat támogatását, és, hogy a testület tagjai látogatják a rendezvényeiket.

Torma József polgármester: Az önkormányzat köszöni a sportszervezetek működését. Fontos, amit a sportért tesznek, napi hasznát is látják. Újabb és újabb sportoló generációk nevelődnek ki, akik megtanulják, hogy a csapatszellem, a sport fontos. Simontornyai gyerekek bekerülnek élcsapatokba is. Az önkormányzatnak pedig fontos a szerepe, nem elég pénzt adni.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

VI.)napirendi pont

Beszámoló a Városi Könyvtár tevékenységéről

Előadó: Torma József polgármester

(Írásos előterjesztés csatolva.)

Vácziné Horváth Anikó a Városi Könyvtár intézményvezetője: Megköszöni a támogatást. Egy nagy gondjuk van. a helyiség, ahol a könyvtár helyett kapott. nem csak az állapota rossz, de túl kicsi is. A szakfelügyelet is minden ellenőrzésnél kritizálja ezt. A mértet lakosságszám arányosan írják elő, messze elmaradnak a kívánatostól. Jó a gyűjteményük, megérdemelné egy átláthatóbb helyt, ahol a könyvtár közösségi tér is lehet egyben. Most nem tud oda rendezvényt szervezni, mert 5-6 embernél többet nem tud leültetni.

Torma József polgármester: Ezzel mindenki egyetért. A Magyar Falu pályázatot május 24-ig kell beadni. Tudja, hogy nagy mozgástér abban sincs, 30 millió forintból nem lehet új közösségi házat építeni. A régi kazánházban lenne még hely, de ott áll a víz. Dolgoznak a pályázat tervein, jelenleg a közfoglalkoztatás keretében új térburkolat, új kapu, és kerítés festés van a tervben, hogy méltó módon nézzen ki a művelődési ház a városközpontban.

Vácziné Horváth Anikó a Városi Könyvtár intézményvezetője: Átalakult a könyvtárhasználat. Most is szükség van a könyvtárra. jelenleg emailben megírják az olvasók, hogy mit szeretnének, azt a könyvtárosok összekészítik, kiadják az ablakon.

Torma József polgármester: Köszöni a könyvtárosok munkáját, és reméli, hamarosan újra kinyithatnak.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

Egyebek

VII/1.)napirendi pont

Beszámoló a Városüzemeltetési Kft 2019. évi tevékenységéről, 2020. évi üzleti tervéről

Előadó: Torma József polgármester

(Írásos előterjesztés csatolva.)

Pásztor Krisztián a Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője: A könyvelési anyagot csak tegnap kapta meg. Azt mondta a könyvelő, hogy ennek csak májusra kell elkészülnie. A tavalyi évet nagy veszteséggel zárták. 94 millió forint árbevétel mellett, 13 millió forint veszteség lett. Ebben benne van 3,4 millió forint anyagköltség, amit tavaly vettek, de az idén használták fel, idén számlázták ki. Ezt a veszteséget még tudják kezelni, volt tartalékuk, de, ha még egy ilyen év lesz, azt nem bírják finanszírozni. Az áramszolgáltatást tavaly ki tudták hozni nullára, a vízszolgáltatás is rendben van, az Ipari Társasház fizeti a veszteséget. A kft. létszáma 20 fő, közülük ketten nyugdíjba mennek idén. Szeretne új embereket felvenni, de nincs megfelelő jelentkező. A2020-as évre sok önkormányzati megrendelésük van már, bízik benne, hogy ez az év nyereséges lesz.

Tóth István képviselő: Megkérdezi, hogy az áramszolgáltatásnál 5 millió forint a trafóvesztés, azzal mi lett.

Pásztor Krisztián a Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője: Emelt áron adják tovább az áramot, ha sok a fogyasztás, akkor csökken ez a veszteség. Korábban évi 3-4 millió forint mínuszban voltak, tavaly ez csak 500 ezer forint volt, az jó. Az Eon azt ígérte, hogy telepít egy új trafót, egyedi mérés lesz, akkor megszabadulnak ettől a gondtól.

Tóth István képviselő: Megkérdezi, hogy az új trafót ki fizeti majd ki.

Pásztor Krisztián a Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője: Szóbeli ígéretet kapott az Eon-tól, hogy nem kell nekik fizetni érte. Ha új vezeték kell, vagy hálózatszere is lesz, azt viszont igen.

Csász László képviselő: Meglepődött. Sok éve hallja a beszámolót, eddig a veszteséget a víz- és az áramszolgáltatás adta. Az építési tevékenység nyereséges volt. Megkérdezi, hogy most mi változott, miből lett a 13 milliós veszteség.

Pásztor Krisztián a Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője: A traktor javítása sokba került, és több munkát ingyen, vagy önköltségi áron alul végeztek az önkormányzat részére. Télen nem volt munkájuk, de nem küldte el az embereket munkanélküli segélyre, mert nem jöttek volna vissza.

Csász László képviselő: Megkérdezi, hogy akkor a 2020-as év hogy lesz nyereséges. Korábban se vonták el a cégtől a nyereséget, ez jó döntés volt, most tudták finanszírozni a veszteséget. Különböztetn ezt az önkormányzatnak kellene bepótolni.

Pásztor Krisztián a Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője: Sokkal jobb ez az év. Január óta folyamatosan dolgoznak, és nem önköltségi áron. Az első negyedév már nyereséges is lett.

Torma József polgármester: Az új önkormányzat fél éve dolgozik, keresték a kft. helyét. Az a jó, ha a városnak van saját cége. A nagy pályázatokba (például konyhaberuházás) is be tud majd szállni. Fontos, hogy a helyi vállalkozásoknak is jusson azokból munka, akár alvállalkozóként. 2020-ban 5 millió forint nyereség a cél - olvasta a kft anyagában. A városnak nem ez a célja, hanem, hogy a tevékenységéből a város profitáljon. Ebben az is elfogadható, hogy piaci ár alatt tudnak alkalmanként az önkormányzatnak dolgozni. Ha szól a vezetés, akkor a helyi kft 1 héten belül jön, és megcsinálja a munkát. Olcsón dolgoznak, ez a cégnek ugyan veszteség, de a városnak jó. Most például ki kellett takarítani a kultúrházi árkot. ez megint nem termelt profitot. Külső vállalkozás sokkal drágábban, és később végezte volna el a munkát.

Körtés István képviselő: Ha kitűzik az 5 millió forintos nyereséget célként, az jó. Inspirálja a céget, motiválja a dolgozókat. Ha sikerül, akkor talán a dolgozóknak is tudnak plusz pénzt fizetni.

Torma József polgármester: Az Ipari Társasházzal kell kezdeni valamit. Ez nem jó konstrukció, nincs pályázati lehetőség. Legyen ott ipari park. 20 hektáros a terület, a víz, az áram van, a szennyvíz viszont hatalmas kérdőjel, és a belső utakat is rendezni kell. A ráköltött pénz befektetés a jövőbe, a meglévő cégek partnere, és vonzhat majd új cégeket is, ha megvalósul az iparterület infrastrukturális korszerűsítése, fejlesztése.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

VII/2.)napirendi pont

Javaslat Simontornya Város Önkormányzata 2020. évi közbeszerzési tervének módosítására

Előadó: Torma József polgármester

(Írásos előterjesztés csatolva.)

Torma József polgármester: A TOP pályázatok teljesítési határideje változott, ezért kell ezt módosítani.

Több kérdés, hozzászólás nem érkezett.

VII/3.)napirendi pont

Képviselői interpellációk

Torma József polgármester: Tájékoztat több projektről:

- A konyha pályázatnál 33 millió forint áll rendelkezésre. Ebből lesz világítás-korszerűsítés, eszközbeszerzés, akadálymentesítés, festés. A kivitelezéshez meghívásos pályázatot írnak ki. A festést, világítás –korszerűsítést nem kell engedélyeztetni, de az akadálymentesítéshez a műemlékvédelem engedély is kell.

Gépvásárlásra 7,9 millió forint áll rendelkezésre. Az élelmezésvezető sokat dolgozott rajta, vesznek majd egy új sütőt, két vízkötelenítő berendezést, egy mosogatógépet, egy 700 literes hűtőt, egy 100 literes és egy 80 literes üstöt és egy dagasztógépet. Saját erőből csinálnak egy elszívót.

- Jövő héten megérkeznek a külterületi út és a közfoglalkoztatási pályázatokon nyert gépek.
- Vízmintát vettek a hivatal előtti és az Arany János utcai kútból, és beküldték elemzésre. Köszöni Tóth István, Csósz László Szabó Róbert képviselők munkáját, sikerült megszüntetni a vízszivárgást a hivatal előtt. Az új kút tervezése folyamatban van. Az Arany János utcában lesz, a Várkert helyett.
- Jövő héten megkezdik a kátyúzáshoz az útfelmérést. Sajnos nagyon sok helyen nagyon rossz állapotban van az út.
- Az eldugult átereszekkel is gond van. Ki kell majd tisztítani a Hunyadi utca- lakótelep közti átereszt. a Petőfi utcában a híd alatt is ki kell pucolni az árkot. Meg kell nézni a beszédes utcai, a temető utcai, és a malom utcai Jóbarát feljárónál lévő átereszt is.
- A Magyar Falu programban pályázni fognak a művelődési ház felújítása mellett útpítésre is. A Könyök utca most az egyik legrosszabb állapotú út.
- A barna mezős beruházáshoz a beárazott tervezői költségvetés is elkészül, indulhat majd a vélhetően meghívásos közbeszerzés.
- A Vártéren megvalósult a terület feltöltése. A törmeléklet ledarálták, 1000 köbméter (1700 tonna) hasznosítható darálék keletkezett. Ezt fel tudják majd használni útalapba, térburkolatok alá.
- Köszönetet mond a közmunkában foglalkoztatottaknak. Az utóbbi időben a munkájuknak köszönhetően látványos eredmények lettek. Annak ellenére, hogy a vírushelyzet miatt többször ideiglenesen önkéntes karantén miatt szünetelt a munkavégzés.
- Gondot jelent a fűnyírás közterületeken. A facebookon is közzétették a helyi rendeletet. Az ingatlan előtt az útig, a tulajdonos kötelessége a fűnyírás. Idős, beteg emberektől ezt nem várhatják el, segítenek nekik. De, ha valaki nem tartja rendben a területét, és az önkormányzat nyírja le a fűvet, akkor ki fogják számlázni a munkadíjat.

Csósz László képviselő: Ez eddig se működött.

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző: A banki tulajdonú házaknál már többször megtették. Olyan még nem volt, hogy kérésre nyírták le a fűvet.

Torma József polgármester: Már több kérés is érkezett. Meg kell határozni a díjat. Tolna-némediben tavaly 23 forint/négyzetméterért nyírták a fűvet.

Szabó Róbert alpolgármester: Megkérdezi, hogy most lehet-e sített vinni a telepre.

Torma József polgármester: Most nem. Lelakatolták a telepet. Ki fogják majd nyitni. A beszállítás és elhelyezés szabályait hamarosan megalkotják.

Tóth István képviselő: A lakótelepi garázsokhoz is került darálék. De nem jó így. Ki kellene azt ásni, utána murvázni. Ebbe a lakókat is be kell vonni. Akkor lehetne ott rendes út.

Torma József polgármester: Amíg van törmelék, és, ha közterületről van szó, akkor lehet vinni belőle. De a magánút az más. A darálás nem ingyen volt. A gép óradíja 60 ezer forint, 2 gép volt itt 5 napig.

Kecskési Zsuzsanna képviselő: Megkérdezték, hogy kihez kell fordulni, ha a szomszédban gazos, elhanyagolt terület van, de nem tudják ki a tulajdonos.

Torma József polgármester: Több ilyenről is tudnak. A hulladéklerakónak használt területekkel is kezdeni kell valamit. Ha bejelentés érkezik, akkor indul eljárás. A jegyző asszony tájékoztatót, hogy írásban történjen a bejelentés, email is lehet. Anonim fogják kezelni, nem kell ettől félni.

Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta jegyző: A hulladéklerakásnál nehéz beazonosítani, hogy ki tette oda. A jegyző nem nyomozóhatóság. A rendőrség nyomoz, ha megvan az elkövető, akkor a jegyző szabja ki a bírságot.

Torma József polgármester: Lesz a SIM TV-ben erről egy műsor. Láthatja mindenki, hogy mi van a hulladékszigeteken, az illegális lerakóhelyeken. Találtak autógumitól kezdve sírkőig mindent. A temetőnél hiába tettek rendet, újraképződik a szemét. Hibába a munka, ha az átlagpolgár felelőtlen. Ha a lerakott szemétben veszélyes anyag van, akkor az bűncselekmény, ha csak „sima” szemét, akkor jegyzői hatáskörbe tartozik.

Kojnok Róbert képviselő: Meg lesz a lehetősége annak, hogy mindenki legálisan le tudja majd rakni a z építési hulladékot stb. De utána komolyan szankcionálni kell a szemetetelést.

Torma József polgármester: A járvány miatt a zöldhulladék szállítás is szünetel. Évente jár 8 zsák ingatlanonként. A Petőfi utcaiak megszokták, hogy kiteszik az útra a közfoglalkoztatottak meg elszállítják. ez így nem jó. De jár nekik is a zsák, amit csak Sárbogárdon lehet átvenni. Kérte a Vertikált, hogy hozzon ide 1000 zsákot, majd itt szétosztják. De még nem sikerült ezt megoldani. Kommunikálni kell, ki kell táblázni a szabályokat, rendet kell teremteni, úgy, hogy a legális hulladék –elhelyezést is biztosítják.

Több vélemény, hozzászólás nem hangzott el, ezért a polgármester 16- óra 30 perckor a konzultációt lezárta, majd a következő döntéseket hozta:

46/2020. (IV.29.) Polgármesteri határozat

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletre való hivatkozással úgy határozott, hogy a

- 111-4
- 292-4,
- 2407-2,
- 2426-2,
- 2427-2,
- 2431-2,
- 2432-2,
- 2450-2,
- 2451-2,
- 2452-2,
- 2496-2,
- 2498-2,

- 2499-2,
- 2631-2,
- 2632-2/2020 számú települési támogatási kérelmek ügyében a külön íven szerkesztett, mellékelt határozatot hozta.

A melléklet hitelesített példányának megküldésével az érintettet értesíteni kell.

Határidő: azonnal

Felelős: Torma József polgármester

47/2020. (IV.29.) Polgármesteri határozat

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletre való hivatkozással úgy határozott, hogy:

- 1.) Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere elfogadja a Simontornyai Polgárőr Egyesület beszámolóját a 2019. évben az önkormányzat által juttatott pénzügyi támogatások felhasználásáról.
- 2.) Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere elfogadja a Simontornya Önkéntes Tűzoltó Egyesület beszámolóját a 2019. évben az önkormányzat által juttatott pénzügyi támogatások felhasználásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: Torma József polgármester

48/2020. (IV.29.) Polgármesteri határozat

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletre való hivatkozással úgy határozott, hogy:

- 1.) Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere elfogadja a TEMI–Fried Művelődési Ház beszámolóját a 2019. évben az önkormányzat által juttatott pénzügyi támogatások felhasználásáról.
- 2.) Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere elfogadja a Simontornya Kézilabda Klub beszámolóját a 2019. évben az önkormányzat által juttatott pénzügyi támogatások felhasználásáról.
- 3.) Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere elfogadja az STC'22 beszámolóját a 2019. évben az önkormányzat által juttatott pénzügyi támogatások felhasználásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: Torma József polgármester

49/2020. (IV.29.) Polgármesteri határozat

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletre való hivatkozással úgy határozott, hogy:

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere elfogadja a Városi Könyvtár tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Torma József polgármester

50/2020. (IV.29.) Polgármesteri határozat

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletre való hivatkozással úgy határozott, hogy:

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere elfogadja a Városüzemeltetési Kft 2019. évi tevékenységéről, 2020. évi üzleti tervéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Torma József polgármester

51/2020. (IV.29.) Polgármesteri határozat

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletre való hivatkozással úgy határozott, hogy:

Simontornya Város Önkormányzatának Polgármestere a melléklet szerint elfogadja Simontornya Város Önkormányzata 2020. évi közbeszerzési tervének módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Torma József polgármester

Simontornya Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendeletre való hivatkozással úgy határozott, hogy a következő rendeleteket megalkotja:

**Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testületének
10/2020. (V.04.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról**

(a rendelet a feljegyzés mellékletét képezi)


**Simontornya Város Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2020. (V.04.) önkormányzati rendelete
a 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(II.14.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(a rendelet a feljegyzés mellékletét képezi)

kmf


Torma József
polgármester




Kovács Lászlóné dr. Molnár Brigitta
jegyző

